
Ahogy áradt, hömpölygőit a tömeg vasárnap <'déltől késő éj­
szakáig, olyan csodálatossá, szinte képszerűvé vált a való élet Pest 
és Buda között Negyedórát is eltartott, míg a sétáló átért egyik, 
parttól a másikra, de ez a negyedóra egy évszázadról beszélt.

A hídtartó táncok pontosan olyanok, mint 1849-ben, az 
oroszlánoknak éppen úgy hiányzik a nyelve, a budai parton a fel­
irat pontos mása a réginek, — még József Nádor1 neve is rajta szere­
pet A kovácsvas lámpatartókat is mintha egy évszázaddal ezelőtt 
szerelték volna ide, — de egyszerre, ha jobban közelebbről meg­
nézed, két apró betűt látsz a talpán: NV.

És ez a két betű sok mindent mesél.
Azt mondja, hogy ennek a hídnak minden új darabját szabad 

munkások készítették: Nemzeti Vállalatok szabad dolgozói,
Azt mondja, nézz csak jobban körül a hídon. Ha pontos mása 

is a réginek, mégis megérzed, hogy ezt nem a feudalizmusból ki­
törni készülő polgárság építette, rnijit az 1849-est, hanem a kapita­
lista piócát magáról végképpen lerázó, szocializmust formázó 
munkásosztály.

A hatalmas pillérek tetején Népköztársaságunk aranykalászos, 
ötágú csillaggal ékes címere felett lobog a vörös zászló, hirdetve

munkásosztályunk győzelmét. A pilléd boltíve alatt meg a másik 
vörös csillag a hídépítők dicsőségére fényük messze, A Lánchíd- 
építkezés élüzem lett.

Alig öt éve a hitlerista hordák robbantották fel gondolkodás 
nélkül az évszázados műemléket. A Szovjetunió dicsőséges: Vörös 
Hadserege kipusztította őket fővárosunkból és a pesti munkásoknak 
is megnyitotta a kizsákmányolástól mentes társadalom felé vezető 
út kapuját. Munkásosztályunk a kommunisták pártjának, a Magyar 
Dolgozók Pártjának vezetésével építette fel ezt a hidat is.

Nem valami romantikából építették újjá ezt a hidat a kommu­
nisták, hanem azért, mert mindenkinél jobban tisztelik népünk haladó 
hagyományait. És ki állítaná, hogy 1849-ben a Lánchíd felavatása 
nem jelentett óriási haladást?!

Az új Lánchíd már egy darabja új társadalmunknak, a szocializ­
musnak. Erősségünk ez a híd a békéért folytatott harcunkban.

Nem engedjük elpusztítani új fasizmussal. Most százszorosán 
kedves nekünk, hiszen mi építettük — magnóiknak. És meg is véd­
jük — magunknak és a gyermekeinknek és minden dolgozó 
embernek.


